

民政所所长家里为何搜出267本存折？

——河南民政官员冒领低保户“养命钱”腐败案追踪

河南洛阳市新安县人民检察院反渎人员在搜查该县五头镇时任民政所所长张景华家时，竟然发现267个存折。

据了解，这些存折没有一个不是张景华自己的，都是其利用职务之便，从“低保户”“五保户”群众那里收集而来。利用这些存折，他先后冒领侵占50余万元低保户的“养命钱”。

这一“苍蝇式腐败”案近日宣判。因滥用职权罪、贪污罪，张景华被判有期徒刑10年，并处没收财产8万元。

■ 据新华社

民政所工作人员或其妻 “十只手指轮流按手印”冒领低保金

新安县人民检察院在一次针对职务犯罪的调查中发现：该县五头镇2009年有一笔涉及168户群众、47.17万元的危房改造补助金情况异常。

办案人员说：“看账目，钱都发下去了；再看钱，都进了群众的存折。但实际走访发现，发放的名单中有149户群众一分钱都没领到。”

新安县人民检察院反渎人员将怀疑目标锁定张景华，竟然从他家里搜出267个存折。这些存折都是被他用来冒领低保金的。

调查发现，张景华利用困难群众存折冒领低保金的手法分为三步：第一步，将账做平。制订一份名单和对应的数额，让民政所王某、王某某、崔某某等工作人员将规定数额打进指定账户；第二步，代领取现。有时是张景华自己，有时是派工作人员，工作人员取现之后现金和存折一并交

还给他；最后一步，伪造领款凭证。他让民政所工作人员或其妻子“用十只手指轮流按手印”，冒领款项。

新安县人民检察院起诉书显示，张景华用这一手法曾先后三次贪污：2009年上半年，他将2008年危房改造资金404863元占为己有，未发放到对象手中；2010年6月，将财政下拨的47万多元危房改造资金转入其掌握的群众的存折上，随后将其中的4.16万元取走，并占为己有；2010年下半年，侵占农村困难群体“三项增补资金”，包括农村低保增补资金15.1万元、农村低保价格补贴7.5万元、农村五保供养补助资金9.3万元。

近日，新安县人民法院一审判决，张景华超越职权擅自挪用93.13万元民政专项资金用途，犯滥用职权罪；利用职权便利侵吞公款52.61万元，犯贪污罪。数罪并罚，决定执行有期徒刑10年，并处没收财产8万元。

一人身兼民政所所长、会计和出纳

办案检察人员发现，有关资金到了五头镇，如何流转、分配、发放，均由张景华一手掌控。作为一名乡镇股级干部，张景华除了担任五头镇原民政所所长一职外，还同时兼着民政所会计、出纳的职务。

2009年五头镇47.17万元危房改造补助金下拨后，张景华本应将这笔资金直接入账，但他采用收入不记账的方式，将该款从财政所要回，转入自己事先开设并掌握的村民杨某的邮政储蓄银行账户中，继而再将这笔钱拨到他所

控制的168名群众的存折账户上。

农村低保资金项目分散、缺乏监管，也为张景华冒领侵占资金提供了可乘之机。2010年，财政向五头镇发放农村低保增补资金，每人每月增加10元可领取6个月，其他如农村五保供养补助金、农村低保价格补贴项目，补贴额度也都很小。有些补助是临时性的，有些分配需要困难群众自己主动申请。一些农村困难群众不了解情况，存折、身份证复印件等资料又在民政所干部手中，冒领骗补行为很难被发现。

湖南衡阳一公职人员打猎时误杀村妇

警方初步认定系非法持枪

据新华社电 湖南衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局一位公职人员不久前在打猎时误杀村妇。记者14日从案发当地警方了解到，这名公职人员投案后已被刑事拘留，案发时使用双管猎枪，初步认定是非法持有枪支。

11月9日上午，57岁的衡东县高湖镇羊角村二组村民罗运英在附近山上捡茶籽时，身中两枪死亡。据死者家属描述，这两处枪伤一处从身体左侧穿过两肺，另一处从左耳朵穿过脑袋。当天中午，衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局工作人员肖卫东向衡东县警方自首，称在打猎时误伤一村民，随后，肖卫东被刑事拘留。

据当地村民讲，事发时打猎者正在围猎一头野猪，打猎者多为衡阳当地公职人员。

衡东县公安局相关负责人表示，目前只有衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局餐饮一科执法人员肖卫东一人前往派出所自首，公安部门初步认定系非法持有枪支。对于当时参与打猎的人数和身份，警方仍在调查。

江苏俩男孩24楼楼顶扔石块砸死人

家长物业共担责

据央视报道 6月8日，江苏俩男孩在24楼楼顶玩耍时扔石块，砸中楼下23岁女子头部致其死亡。近日法院作出一审判决，73万余元

赔偿金由三方共同承担：扔石块的刘某由监护人承担50%赔偿责任，一起玩耍的张某由监护人承担30%赔偿责任，物业公司负20%赔偿责任。

汕头政协原主席赖益成被开除党籍

曾杀死情妇



星报综合报道 据广东纪委监察厅网站消息，经广东省委批准，广东省纪委对汕头市政协原主席、党组书记赖益成的严重违纪问题进行了立案检查。

鉴于赖益成涉嫌故意伤害致人死亡，已

由公安机关对其立案侦查，根据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定，经广东省委常委会会议审议并报广东省委批准，决定给予赖益成开除党籍处分，取消其退休待遇。

媒体早前报道，今年7月初，汕头市69岁的原政协主席赖益成涉嫌杀死35岁的辽宁省沈阳籍女子一案在社会上持续发酵。记者了解到，该女子与赖益成相处十年，生前所住的星光华庭小区，地处龙湖区黄金地段，房价万余元。

一名接近汕头警方的知情人士向记者透露，平时该女子不断地向赖益成索要金钱，赖手里的积蓄被掏空，两人由此产生经济纠纷，矛盾越闹越大，最终一发不可收拾。

山西发生火灾伏龙寺系村民新建 原寺庙已无遗存

据新华社电 14日零时许，山西省太原市晋源区义井街办义井村伏龙寺一仿古木结构建筑发生火灾。经公安消防全力扑救，2时40分明火被全部扑灭，成功解救被困群众一名。火灾过火面积近500平方米，未造成人员伤亡。据晋源区委办通报，该处建筑为义井村2008年新建，原寺庙已无任何遗存。

晋源区委办通报称，伏龙寺由义井村民自发新建。寺庙为二进院落，前为关帝殿，后

为三圣殿，此次烧毁的是三圣殿，关帝殿未受影响。

据传，原伏龙寺历史渊源可追溯到北齐天宝末年，是为降服黄陂、桥沟二河水患而建。唐贞观年间移至村中，后损毁于战火，历史上有多次修建。1958年，太原市变压器厂扩建时，拆除部分寺庙建筑，文革期间全部损毁。至义井村2008年新建时原寺庙已无任何遗存。

目前，火灾原因正在进一步调查中。

香港 16元新特药

专治颈腰椎，骨关节病

新特药上市原价128元/盒 现体验价只需16元/贴 仅限16-18日

骨病是老年人最常见的一种慢性病，在全世界，70%的骨病患者年龄都大于65岁。其主要表现为颈椎病、腰间盘突出、椎体增生、滑脱、椎管狭窄、腰痛腿痛、坐骨神经痛、上下楼时关节疼痛不敢使劲、不能翻身、腿部麻木、不能下床行走、久坐后僵硬不动步等等。而造成骨病的主要原因各种关节内的骨维素随着年龄的增长流失过多引起的关节退变。患者往往因为治疗难，易复发那一接受。

在香港绝大部分骨病患者都知道方启明教授，他曾任香港医学组织联合会主任、是香港医学组织联合会副赞助人，他经过长达40年对骨病的中西医疗方法对比研制发现针对病根治疗的传统中医有效特效，所以根据乾隆时期宫廷总编的《医宗金鉴》研究出一种专门针对骨病的特效膏药“**圣方骨康贴**”，它通过专门的穴位疗法，刺激骨维素的生成，促进人体产生自然免疫力的提高，从而对颈椎病、腰椎间盘突出，骨关节病的治疗。急重症患者72小时症状改善，2个疗程突出物失水萎缩溶解，钝化骨刺，逐步解除对神经根和椎管的压迫，关节活动有力，坚持使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽利，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活。

特别是患有上下楼关节疼痛难忍，腿不能打弯，蹲下站起都困难，拍片诊断为膝关节间隙狭窄，骨质增生，半月板损伤，滑膜炎，关节肿胀并有积水患者，很多刚退休就挂上了拐杖，打封闭针，吃过很多中药，还做过关节镜，均无实质性改变，痛苦之中用上

“**圣方骨康贴**”，用药三日症状就有减轻，三个疗程就甩掉了拐杖，站起蹲下，行走都如同正常人一样，活动自如。

由于“**圣方骨康贴**”特别采用了高端生物技术提取，克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点，最大限度地保留了原药中的有效成分，富含大量生物活性酶，能够进入组织深部发挥作用，失水萎缩，体积变小，直至恢复正常，从而解除了对神经和椎管的压迫，不少患者72小时见效，多数患者2-4个周期完全康复，不易复发，不怕重，越难受效果越快，手术失败者也有康复的希望…

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄，腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了十步路就得停下休息，四处求医无效…痛苦之中，突然发现了“**圣方骨康贴**”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜，已能连续行走数里之远，据刘先生孝顺的女儿介绍，多年来，为给父亲治病，几乎耗尽了家中所有积蓄…而“**圣方骨康贴**”治好至今五年无复发。

一个疗程只需20天。特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者谁用谁说好。外地免费邮寄，药到付款。凭本报可另享受买6盒送1盒，10盒送3盒，20盒送10盒大优惠。

咨询热线：0551-63518657

销售地址：双岗德胜药房

(合肥市阜阳路桥北20米)